Havemomiuo Keimg, Tuqua Madnpotizov xov E¢. Ma#. Alyepoa I (MEM 221)

Xewnegvé EEaunvo 2020-2021, EEéraom lavovagiov EEetaoris: Anuirerog Nraitg

OEMA 1o

OEMA 20

OEMA 3o

OEMA 40

OEMA 50

OEMATA

(i) 'Eotw p > 5 évag mpdrog agBude. No amoderyBel 611 toyvel n woonuia p® = 1(mod 240). [1 povéda.]

(ii) T TNV oxolovBio
Up :=2"+3"+6" -1, neN,
va 1eoadLoELoBel to oUvolo A := {k € N| und(un, k) = 1,Vn € N}.[1,5 povdde.]
(i) "Eotw 6w n, m elvon dvo guowol agbuot > 2 ue m | n. Eav
H(nym) i= {[k]n € Z | [Klm = [1]m }

va amodeyBel ot H (n,m) C Z; wow 6t Zy /H (n,m) 2 7. [1,5 novéda.]

(ii) No arodewyBet 6m Zs X Z5 = Zao. [1 povdde.]

"Eotw Ds = (a, 8) C Sgq 1 dedoin onddo tdEems 12 (6mov & = (exp(F)) C S', & 3 2 — z € &

0 ROTOTTOLOUOS G TTEOS TOV AEOVA TV TQAYUATIXDV aLBU®V %ot E6 D 2 N exp(%)z € & M oteopn
natd el 10 0 € C). Na meoodoguoBoiv ov voouddes g De now var oxedacbel To didypauuo To0
Hasse yia tov o0vdeouo (Subg(Ds), C). [2,5 novades.]

"Eotw R évag puetabetnds daxtihog ue povadiaio ototyeio ®ow éo0tw n € N, n > 2. Edv vrotebel ot
my, ..., My, elvow n pueyLoTnd LM To0 R ue m; # m; yio olovodfmote i, j € {1,...,n}, i # j, vo. 0rwodeL-
xB00v Ta €ENG:

(i) m1 + my = R. [0,2 povddeg)

(i) m; N mg = mymy. [0,2 povadeg)

(iii) (my N ---Nmp_1) + m, = R. [0,2 povadeg]
(ivymyN---Nmy =myg - --my. [0,2 povades]

Ev ovveyela, vrotiBeuévov 6t o R elvor po omelgomthn01ig axepaio TeoLoy €(0Voa TETEQUOUEVOU TTAH-
Bovug avriotEéyua otowyeia, va amoderyBovv xal to ardrovho:

V)ToJ ={a € R |a™ =0 yuordmowov Betnd anéoaro m } L.oovtal ue 1o teTouuuévo Wemdes {Or } 100
R.[0,2 povades]

(vi) O R dL06€telL Gelpo oopmg SLOeEXOLUEVOL UEYLOTLHG LOEMON. [1 povada]

(vii) Znv ewdnn mepimtmwon 6mov R = Z, amd 1o (vi) eEdyeton wa (emumpdobetn) amddel&n yia o ot 1o
0UVOLO TWV TEMTMV aLBUMV eivon dmelo. [0,5 povadeg]

(i) Moo elvo ta ToLrTofaduLe uovird Tolvdvuuo
©(X) =X* 4+ aX® + bX 4 ¢ € Q[X],

Ta omola £(OoVV Ta a, b, ¢ wg BEoels undeviouov tovg; [1 povdada. ]

(ii) "Eotw p évog puowmdsg ooiuds > 2 o €0tw

2021
£:= (p+ Vp? = 1) + (pf Vp* = 1)
No amodewyBet 6t € € Z non 611 2p | €. [1,5 povadae. ]
1

2021



OEMA 60 (i) No amoderydel 6t dev vrdyer mohvdvouo ¢ (X) € Z[X], tétolo doTe Vo Loy v
(X —p(X)+2=v(X) (X" =7

yia 1doro ¢ (X) € Z[X]. [1 povdda.]
(i) Na amodewyBel 6Tt 0 mnhxodantorog Z[v/=5]/ (7,4 — /=5) eivou 106p00gog e o odua Zz. [1,5

povada. |

e Na oravinfoiv 1o mord 4 Oéuorto. (Kabe 0g0ds amovindév Oéna 0o AapPaver 2,5 povades.)

e H yonowomoinon tov onueidoseov to0 dddEavtos f/xa tov Pipriov mov devepiOnoav ya v

mogaxolovOnon tov pabniuatog eivar emiroenTY.

o Evtig tov ypamtdv o eEetalopevor o@eilovy va avaypdpovy gNTds 0 TOLo €% TV d00Eviov Bepdtov
amavrovv. H yofjon molv dvoovayveotns yoagils f/zoar pn ovayvegiotpev pednponxzxedv cvpuférov

eVOEYETAL VO 00N YToEL 08 peioon Tov fabuod (Adyw advvapios dLogddoewg £x négovg Tov eEETaOTOV).

o Ta v eEétaon Oa TENBovv oL (houwoi) 6got dLEEaywyns TS OV £XOUV TEQLYQUQPEL OTNV UVEXOIVOAT)
g 30mg/12/2020.

KAAH EIITYXIA!



